

## 原山林场举办建场60周年系列活动

# 60年努力荒山秃岭变成绿水青山

本报10月17日讯(记者 李洋 通讯员 曹钢) 17日,庆祝原山林场建场60周年系列活动在原山大会堂举办。原山林场全体干部职工、离退休人员以及省内主要媒体记者500余人参加活动。

当天上午,在原山大会堂,全体人员首先进行原山精神宣誓,观看六十周年改革纪实片。随后,举行了“迎接党的十九大胜利召开庆祝原山林场建场60周年报告会”,报告会上,三代务林人代表深情讲述了原山林场

艰苦创业的历程和感人至深的事迹,生动诠释了原山精神的深刻内涵和时代价值,赢得了与会人员的阵阵掌声。

从1957年到2017年,几代务林人经过60年的不懈努力,将原山林场打造成为践行“绿水青山就是金山银山”理论的成功样板。建国初期,第一代务林人石缝扎根,改造山河;改革开放时期,第二代务林人不等不靠、自力更生;党的十八大以来,原山人艰苦创业,创新发展,以改革实干诠释“两山”理论。生态方

面,森林覆盖率从不足2%增长到94.4%,活立木蓄积量达到19.7万立方米。发展方面,林场人从单纯的种树看树,发展到今天生态林业、生态旅游、旅游地产、文化产业和餐饮服务业五大板块并举。职工民生方面,从过去长期生活在石屋破庙里,到今天由五家事业单位和一家企业组成的新原山,一家人携手奔小康。60年奋斗,几代原山人咬定青山不放松,将昔日的荒山秃岭变成了绿水青山,又将绿水青山变成了今天的金山银山。

## 介宁疗效及安全性研究结果发布

本报10月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 扈艳华) 近日,北京大学第一医院刘梅林教授在第二十八届长城国际心脏病学会议上发布《介宁阿司匹林肠溶缓释片临床疗效暨药物经济学评价研究》(以下简称《介宁研究》)结果。

据了解,《介宁研究》是由北京大学第一医院牵头,全国共有18家医院参加的一项关于介宁阿司匹林肠溶缓释片的有效性、安全性及经济性研究,旨在探索阿司匹林的“中

国剂量”。

据刘梅林介绍,研究结果表明,在特定人群,使用阿司匹林肠溶缓释片50mg/日在有效抑制血小板聚集率的同时可减少相关不良反应。山东新华制药股份有限公司副总经理贺同庆介绍,介宁阿司匹林肠溶缓释片是为了最大限度避免阿司匹林对胃肠道的副作用而设计的剂型,该剂型采用的肠溶加缓释多元释药技术获得国家发明专利。患者的依从性提高,更适合长期服用。

## 农业银行淄川支行存款超百亿

### 较年初增加7.8亿元,实现历史性突破

本报10月17日讯(记者 王亚男 通讯员 陈鹏) 今年以来,中国农业银行淄博淄川支行深化网点转型,提升服务质效,全行经营发展稳健向好。截至9月末,淄川支行各项存款余额达到101亿元,较年初增加7.8亿元,成为全市农行第2个、当地四大行首个“超百亿”支行,实现了历史性的突破。

该行按照“精细化管理,特色化经营”的原则,顺利完成网点分类;加快离行式自助银行建设,加大电子设备投放,提高自助业务分流率。自助设备分流率达到88.36%,电子渠道分流率达到94.3%,有效解决了人员不足、柜面压力大的问题,奠定了业务



发展基础。

该行优化服务流程,更新服务设施,先后组织开展了“文明服务导入”、“营销技能导入”、“网点质量管理年”、“网点转型

导入”等规范活动,综合服务能力大幅提升。支行营业部先后被中国银行业协会授予“中国星级银行网点”、“文明规范服务千佳示范单位”。

## 张店区南定小学:

### 举行第十届班主任节启动仪式

本报讯 16日,张店区南定小学以“和谐班集体,幸福班主任”为主题的第十届班主任节拉开了帷幕。

启动仪式上,付光辉校长热情洋溢的祝福以及对班主任工作的支持和肯定,深深地触动着每一位班主任的心灵。班主任代表董玲燕老师的发言字字句句述说着作为一名班主任的辛苦和幸福。接下来,南定小学还将举行班主任

团体培训等活动提升班主任业务水平。

南定小学得以蓬勃发展,班主任和副班主任们有着不可磨灭的功劳。该校将以“班主任节”为契机,通过班主任节系列活动,努力营造理解班主任,感恩班主任的氛围,期待班主任以良好的修养、崇高的境界和高尚的人格继续助推学生成长和

和学校发展。(翟惠惠)

## 鲁山路小学: “互联网+”催化家校共育

随着“互联网+”普及,教育工作者也开始思考如何利用互联网进行教书育人的创新变革。鲁山路小学便在大力进行相关探索与实践,这是该校首次将互联网科技创新深度结合家校共育,并已经在全校师生中得到广泛应用。(王晗 高红)

## 开展理论学习



沂源县张家坡镇教体办组织全镇教育干部开展理论学习。(任晓寒 宋淑霞)

## 制作文化墙



悦庄镇消水完小充分利用学校教学楼走廊墙壁制作“文化墙”。

## 节约粮食



沂源县悦庄青龙山小学隆重开展“节粮爱粮”宣传活动。

## 鲁山路小学: 注重礼仪教育

鲁山路小学积极探索文明礼仪教育的有效方法,提高学生的文明素养。以小学生文明礼仪教育读本为主题,展开读后感征文活动。以唱响国歌,遵守规则为突破口,着眼于全面提高青少年学生的思想道德素质和文明礼仪素养。

## 寻找秋天



悦庄镇中心幼儿园中班组开展了“寻找秋天的秘密”活动。(杨韶玲)

## 主题活动



悦庄镇埠村希望小学召开“我为中国梦助力加油”主题活动。(刘金凤 崔君玉)

## 故事分享会



沂源县三岔中心学校举办中国梦故事会分享活动。(亓和田 司吉富)

## 鲁山路小学: 推行信息化教学

沂源县鲁山路小学大胆引进“电子书包”项目,实现了低年级学生以及专任教师人手一台平板的目标,利用其提供的更加丰富的教育信息化功能,让其真正成为孩子们学习和生活的信息化平台,最终实现教育的个性化打造。(王晗 高红)

## 跳绳健身



沂源县悦庄中心小学大绳飞扬健身忙。(万秀明)

## 助推果农增收



沂源县张家坡成教中心网上销售培训助推果农增收。(任晓寒 赵兴太)

## 气排球训练



沂源县三岔中心学校举行气排球训练。(亓和田 司吉富)

## 鲁山路小学: 开展校园文明教育

沂源县鲁山路小学开展了文明礼仪教育月活动,主要包括“学雷锋活动周”、“礼仪教育讲座”、“主题教育班会”、“礼仪实践”等活动。班主任老师通过讲解、示范、互动等方式为学生上了一堂丰富的礼仪教育课。(王晗 高红)

## 排查安全隐患



悦庄镇中心小学警校联合排查安全隐患。

## 健康体检



沂源县悦庄中心小学开展健康体检保障学生茁壮成长。(万秀明)

## 举办班主任节



沂源县三岔中心学校举办第八届“班主任节”。(亓和田 司吉富)

## 鲁山路小学: 加强校园文化建设

沂源县鲁山路小学在校园文化建设中,以优化、美化校园文化环境为重点,以丰富多彩的校园文化活动为载体,让少先队员在日常学习、生活中接受传统文化的熏陶和书香气息的感染,促进了少先队员的健康成长。(王晗 高红)

## 入队仪式



悦庄镇埠村希望小学举行少先队入队仪式。(任会美)

## 开展磨课活动



沂源县悦庄镇埠村希望小学开展磨课活动。(刘金凤)

## 安全检查



沂源四中联合检查,拧紧安全总阀门。(刘士春)